

**ПРОТОКОЛ
ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ**

від 09.05.2022р.

м.Теребовля

№ 6

Присутні: Члени приймальної комісії

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження Програми вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» спеціалізацією «Декоративно – прикладне мистецтво», «Скульптура» на основі базової середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.
2. Про затвердження Програми вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» спеціалізацією «Декоративно – прикладне мистецтво», «Скульптура» на основі повної середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.
3. Про затвердження Програми вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» спеціалізацією «Народне інструментальне мистецтво» (народні інструменти), на основі базової середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.
4. Про затвердження Програми вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» спеціалізацією «Народне інструментальне мистецтво» (народні інструменти), на основі повної середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.
5. Про затвердження Програми вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» спеціалізацією «Народне інструментальне мистецтво» (духові інструменти), на основі базової середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.
6. Про затвердження Програми вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» спеціалізацією «Народне інструментальне мистецтво» (духові інструменти), на основі повної середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.
7. Про затвердження Програми вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 024 «Хореографія» спеціалізацією «Народна хореографія», на основі базової середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

8. Про затвердження Програми вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 024 «Хореографія» спеціалізацією «Народна хореографія», на основі повної середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.
9. Про затвердження Програми вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» спеціалізацією «Видовищно – театралізовані заходи», на основі базової середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.
10. Про затвердження Програми вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» спеціалізацією «Видовищно – театралізовані заходи», на основі повної середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.
11. Про затвердження Положення про проведення індивідуальної усної співбесіди з української мови та історії України для вступників для здобуття освітньо-професійного рівня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», на основі базової середньої освіти у 2022 році.
12. Про затвердження Положення про проведення індивідуальної усної співбесіди з української мови та історії України для вступників для здобуття освітньо-професійного рівня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», на основі повної середньої освіти у 2022 році.

I. СЛУХАЛИ:

голову приймальної комісії, в.о. директора Теремовлянського фахового коледжу культури і мистецтв Олену Ткачук, яка інформувала про Програму вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» спеціалізацією «Декоративно – прикладне мистецтво», «Скульптура» на основі базової середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

I. УХВАЛИЛИ:

Ухвалити Програму вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» спеціалізацією «Декоративно – прикладне мистецтво», «Скульптура» на основі базової середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» 19 осіб

«Проти» 0 осіб

«Утримались» 0 осіб

II. СЛУХАЛИ:

голову приймальної комісії, в.о. директора Тереховлянського фахового коледжу культури і мистецтв Олену Ткачук, яка інформувала про Програму вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» спеціалізацією «декоративно – прикладне мистецтво», «Скульптура» на основі повної середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

II. УХВАЛИЛИ:

Ухвалити Програму вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» спеціалізацією «Декоративно – прикладне мистецтво», «Скульптура» на основі повної середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» 19 осіб

«Проти» 0 осіб

«Утримались» 0 осіб

III. СЛУХАЛИ:

голову приймальної комісії, в.о. директора Тереховлянського фахового коледжу культури і мистецтв Олену Ткачук, яка інформувала про Програму вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» спеціалізацією «Народне інструментальне мистецтво» (народні інструменти), на основі базової середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

III. УХВАЛИЛИ:

Ухвалити Програму вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» спеціалізацією «Народне інструментальне мистецтво» (народні інструменти), на основі базової середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» 19 осіб

«Проти» 0 осіб

«Утримались» 0 осіб

IV. СЛУХАЛИ:

голову приймальної комісії, в.о. директора Тереховлянського фахового коледжу культури і мистецтв Олену Ткачук, яка інформувала про Програму вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» спеціалізацією «Народне інструментальне мистецтво» (народні інструменти), на основі повної середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

IV. УХВАЛИЛИ:

Ухвалити Програму вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво»

спеціалізацією «Народне інструментальне мистецтво» (народні інструменти), на основі повної середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» 19 осіб

«Проти» 0 осіб

«Утримались» 0 осіб

V. СЛУХАЛИ:

голову приймальної комісії, в.о. директора Тереховлянського фахового коледжу культури і мистецтв Олену Ткачук, яка інформувала про Програму вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» спеціалізацією «Народне інструментальне мистецтво» (духові інструменти), на основі базової середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

V. УХВАЛИЛИ:

Ухвалити Програму вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» спеціалізацією «Народне інструментальне мистецтво» (духові інструменти), на основі базової середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» 19 осіб

«Проти» 0 осіб

«Утримались» 0 осіб

VI. СЛУХАЛИ:

голову приймальної комісії, в.о. директора Тереховлянського фахового коледжу культури і мистецтв Олену Ткачук, яка інформувала про Програму вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» спеціалізацією «Народне інструментальне мистецтво» (духові інструменти), на основі повної середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

VI. УХВАЛИЛИ:

Ухвалити Програму вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» спеціалізацією «Народне інструментальне мистецтво» (духові інструменти), на основі повної середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» 19 осіб

«Проти» 0 осіб

«Утримались» 0 осіб

VII. СЛУХАЛИ:

голову приймальної комісії, в.о. директора Тереховлянського фахового коледжу культури і мистецтв Олену Ткачук, яка інформувала про Програму вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 024 «Хореографія» спеціалізацією «Народна хореографія», на основі базової середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

VII. УХВАЛИЛИ:

Ухвалити Програму вступного випробування з творчого конкурсу для

зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 024 «Хореографія» спеціалізацією «Народна хореографія», на основі базової середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» 19 осіб
«Проти» 0 осіб
«Утримались» 0 осіб

VIII. СЛУХАЛИ:

голову приймальної комісії, в.о. директора Тереховлянського фахового коледжу культури і мистецтв Олену Ткачук, яка інформувала про Програму вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 024 «Хореографія» спеціалізацією «Народна хореографія», на основі повної середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

VIII. УХВАЛИЛИ:

Ухвалити Програму вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 024 «Хореографія» спеціалізацією «Народна хореографія», на основі повної середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» 19 осіб
«Проти» 0 осіб
«Утримались» 0 осіб

IX. СЛУХАЛИ:

голову приймальної комісії, в.о. директора Тереховлянського фахового коледжу культури і мистецтв Олену Ткачук, яка інформувала про Програму вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» спеціалізацією «Видовищно – театралізовані заходи», на основі базової середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

IX. УХВАЛИЛИ:

Ухвалити Програму вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» спеціалізацією «Видовищно – театралізовані заходи», на основі базової середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» 19 осіб
«Проти» 0 осіб
«Утримались» 0 осіб

X. СЛУХАЛИ:

голову приймальної комісії, в.о. директора Тереховлянського фахового коледжу культури і мистецтв Олену Ткачук, яка інформувала про Програму вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» спеціалізацією «Видовищно – театралізовані заходи», на основі повної середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

X. УХВАЛИЛИ:

Ухвалити Програму вступного випробування з творчого конкурсу для зарахування на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» спеціалізацією «Видовищно – театралізовані заходи», на основі повної середньої освіти при прийомі на навчання у 2022 році.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» 19 осіб

«Проти» 0 осіб

«Утримались» 0 осіб

XI. СЛУХАЛИ:

голову приймальної комісії, в.о. директора Тереховлянського фахового коледжу культури і мистецтв Олену Ткачук, яка інформувала про Положення про проведення індивідуальної усної співбесіди з української мови та історії України для вступників для здобуття освітньо-професійного рівня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», на основі базової середньої освіти у 2022 році.

XI. УХВАЛИЛИ:

Ухвалити Положення про проведення індивідуальної усної співбесіди з української мови та історії України для вступників для здобуття освітньо-професійного рівня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», на основі базової середньої освіти у 2022 році.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» 19 осіб

«Проти» 0 осіб

«Утримались» 0 осіб

XII. СЛУХАЛИ:

голову приймальної комісії, в.о. директора Тереховлянського фахового коледжу культури і мистецтв Олену Ткачук, яка інформувала про Положення про проведення індивідуальної усної співбесіди з української мови та історії України для вступників для здобуття освітньо-професійного рівня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», на основі повної середньої освіти у 2022 році.

XII. УХВАЛИЛИ:

Ухвалити Положення про проведення індивідуальної усної співбесіди з української мови та історії України для вступників для здобуття освітньо-професійного рівня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», на основі повної середньої освіти у 2022 році.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» 19 осіб

«Проти» 0 осіб

«Утримались» 0 осіб

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар



Олена Ткачук

Ольга Копчак